

1914. X. 11. de 10.

Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 10 óra.

XXXIX. évfolyam.

Dés, 1914

X. 11.

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.

A Galiciei Harcstérről.

/:A min.elnöki sajtóosztály távirata:/

Budapest, október 10.

Hivatalos jelentés, kiadott október 10-én délben, érkezett este 7. óra 30 peckor.

A tegnapi napon az ellenség Przemysl délkeleti vonalára még egy rohamot kísérelt meg, melyet a védőség a támadóknak ismét súlyos veszteségeket okozva, visszavart. Mire az oroszoknak a várból való hátrálásá általanossá vált. A nyugati vonalról teljesen el kellett takarodniuk. Saját lovasságunk óda már benyomult. Az orosz-lengyelországi és galiciei hadműveleteink gyorsaságától zavarba ejtett ellenség megkísérelte ugyan, hogy a vár elleni támadását egyes sereg részleteinek nyugatra való kitolása által fedezze, de gyorsan elönyomuló seregeinkkel szemben nem volt képes helyt állni. Az ez 5-6 orosz gyaloghadosztály, a mely tenoknál velünk harcba szállt menekülésszerű visszavonulásban von a Duná felé. Gyengcsak visszavetettünk tövid ellenállás után egy kozákhadosztályt és egy gyalogdandart, a melyek Dynowtól keletre megerősített állást foglaltak el.

Csapatunk az ellenségnek mindenütt nyomában vannak. Magyarország is előreláthatólag mi hamarabb meg lesz tisztítva a Máramaros és Beszterce-Naszodmegyékbe még bolyongó ellenséges oroszoktól.

Hófer vezérőrnagy
a vezérkar főnökének helyettese.

Kiűztük az Országból az Oroszokat.

/A min.elnöki sajtóosztály távirata:/

Budapest, október 10.

Seregeink diadalmas előnyomulása következtében a magyarországi északi és keleti vármegyékben minden veszély megszűnt. Ez okból a Belügyminister a mint ezt a Budapesti Tudósító jelenti, -a legszélesebb körű intézkedéseket tette, hogy az orosz betörés következtében a lakóhelyeikről elmenekültek óda visszatérjenek és innét megkezdjék a mindennapi létmunkájukat. Ezek közül ezeket a kiknek pénzük nincs, és ezt tartozkodási helyük hatóságának bizonyítványával igazolják, lakóhelyeikre ingyen szállítanak vissza.

A Belügy Minister Távirata.

A magyar királyi belügyminister a mai napon a következő táviratot intézte a vármegye főispánjához:

A felvidéki vármegyékben betört orosz csapatok minden vonalon visszavetvén, jelenleg már csak Máramarosvármegye északkeleti részében vannak visszavonuloben szétszort ellenséges csapatok. Felkérem sziveskedjék intézkedni, hogy a mennyiben törvényhatósága területén közsegélyre szoruló magyar honos menekültek tartozkodnának: azok lakóhelyükre térjenek vissza.

A kik ezen felhívásnak közzététele után azonnal vissza nem indulnak, közsegélyben tovább nem részesíthetők.

Azok a menekültek a kiknek vasuti jegy megváltásra elegendő pénzük nincs: az államvasutakon ingyen szállíttatnak. Ezt a körülményt azonban főszolgabíró, rendőrkapitány által kiállítandó hatósági bizonyítvánnyal kell igazolni, melyben feltüntetendő a menekült állandó lakóhelye és az, hogy pénze nem lévén, ingyenes szállítása megokolt. Az igazolványokról jegyzék vezetendő, mely ide fölterjesztendő. Igazolvány csak Máramaros és Bereg, és Ung megyékbe visszatérőknek adható. Más vidékről indokolttalanul menekülteknek sem ingyen utazásra, sem más segélyre igényük nem lehet. A mennyiben menekült nagyobb csoportokban indíttatnának: a vasuti szállítás akadálytalan eszközölhetése végett az illetékes vonal parancsnoksághoz kell fordulni, a menekültök számának és utirányának pontos megjelölésével. A menekültök hazaszállításánál járványok terjesztésének megakadályozása végett az előirt óvintézkedések szigoruan megtartandók.

VÁRMEGYEI KÖZÉLET
kiadóhivatal